
 

 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012  

∆ΙΚΤΥΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  

ΘΕΜΑ Α 

Α1) 

α. ΛΑΘΟΣ  β. ΣΩΣΤΟ  γ. ΣΩΣΤΟ  δ. ΛΑΘΟΣ  ε. ΣΩΣΤΟ 

 

Α2) β 

 

Α3) 

1-β  2-γ  3-α  4-ε 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1) 

α) Ότι τα δεδοµένα µπορεί να µεταδίδονται µε την ίδια ταχύτητα και προς τις δύο κατευθύνσεις. 

β) Σχολικό βιβλίο, σελ. 210, τελευταία παράγραφος 

Β2) Σχολικό βιβλίο, σελ. 267, προτελευταία παράγραφος: ”O αλγόριθµος δροµολόγησης, που…. σε 

διαφορετικό δίκτυο από τον υπολογιστή προορισµού” 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1) Σχολικό βιβλίο, σελ.203: “Τα βασικά στοιχεία που χαρακτηρίζουν το ISDN είναι…. και µόνο 

σύνδεση µέσω της ίδιας πρίζας” 

Γ2) Αυθεντικότητα: H απόδειξη της ταυτότητας του χρήστη για παροχή πρόσβασης στα αγαθά του 

συστήµατος. 

Ακεραιότητα: Η διασφάλιση ότι τα δεδοµένα έχουν υποστεί αλλαγές µόνο από εξουσιοδοτηµένα 

άτοµα. 

Γ3) 

α) το Β  και β) το Γ 

Η σειρά των κοµµατιών προκύπτει από τον ∆είκτη Εντοπισµού Τµήµατος (∆.Ε.Τ).  Το Β είναι το 

πρώτο κοµµάτι αφού έχει ∆.Ε.Τ=0, ενώ και το Γ έχει ∆.Ε.Τ µεγαλύτερο από όλα τα υπόλοιπα 

κοµµάτια.  Στη συγκεκριµένη άσκηση, µπορούµε να επαληθεύσουµε ότι το Γ είναι το τελευταίο 

κοµµάτι, αφού είναι το µοναδικό από τα τέσσερα που έχει MF=0. 

ΘΕΜΑ ∆ 

∆1) Σχολικό βιβλίο, σελ. 303 : “Τα µέτρα ασφάλειας πρέπει να αφορούν …. που µεταφέρονται µε 

αυτό”. 

∆2) Ο αλγόριθµος Caeser Cipher αντικαθιστά κάθε γράµµα του αλφαβήτου  σε ένα µήνυµα µε ένα 

άλλο γράµµα µερικές θέσεις πιο κάτω στο αλφάβητο. Εποµένως, το αποτέλεσµα της 

κρυπτογράφησης της λέξης ∆ΙΚΤΥΩΣΗ είναι:   ΗΜΝΧΨΓΦΚ. 

 

 


